

**Kategorija:** Vibro Gaćice

## Vibrirajuće gaćice na daljinski

**Šifra proizvoda:** DEBRA01530

Cena: 2790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte neodoljivo zadovoljstvo koje može transformisati vaš intimni život i otvoriti vrata novim iskustvima. Naša ponuda uključuje **vibrirajuće gaćice na daljinski**, osmišljene posebno za avanturiste u ljubavi i one koji žele dodati dašak uzbuđenja svojim trenucima privatnosti. Ove **gaćice** nisu samo dodatak vašoj kolekciji — to je poziv da istražite sve što užitak može da ponudi.

Zamišljajte trenutke kada se opuštate, a uzbuđenje raste sa svakim pritiskom na daljinski upravljač. Ove **gaćice** nude više od običnog uživanja; one su dizajnirane sa pažnjom na detalje da pruže ciljanu stimulaciju G-tačke, donoseći vam raskošno iskustvo koje se ne zaboravlja. Izrađene od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, obezbeđuju sigurnost i komfor prilikom korišćenja, otkrivajući vam mogućnosti koje su ranije bile samo na dohvrat mašte.

Sa 30 različitih vibracionih postavki, svaka upotreba će biti jedinstvena. Bilo da tražite umirujuću masažu ili intenzivnu stimulaciju, naše **vibrirajuće gaćice** na daljinski će zadovoljiti čak i najzibirljivije. Vodootporne su, što znači da možete uživati u njima u kadi, tušu ili gde god vas strast nese. Bez obzira na to gde se nalazite, ova inovativna igračka vam omogućava da ponesete svoj užitak sa sobom.

Dizajnirane tako da se lako uklapaju u svakodnevni život, naše **gaćice** nude diskretnu stimulaciju koja se može nositi ispod odeće dok ste u pokretu. Zamislite uzbuđenje koje dolazi sa saznanjem da ste na mestu sa puno ljudi, dok samo vi poznajete tajnu koja vas greje iznutra. S prečnikom od 2,8 cm i dužinom od 7 cm, idealne su za sve tipove tela i uvek pružaju optimalno zadovoljstvo.

Naručujući kod nas, ne dobijate samo kvalitetan **proizvod**, već i garanciju potpune diskrecije prilikom pakovanja i dostave. Naš tim se brine da svaki paket stigne u vašu ruku bez dodatne pažnje, pružajući vam priliku da se posvetite svojim intimnim željama bez ikakvih briga. Sa brzim i diskretnim uslugama isporuke, možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići sigurno i na vreme,

omogućavajući vam da se odmah upustite u istraživanje novih zadovoljstava.

Dodajte malo uzbuđenja svojoj intimi i iskusite štivo koje će promeniti vašu percepciju o zadovoljstvu. **Vibrirajuće gaćice na daljinski** su vaš idealan saputnik za istraživanje novih dimenzija užitka. Naša ponuda ne obuhvata samo proizvode, već i iskustva koja će vas pratiti kroz svaku trenutnu intimnost. Neka svaki trenutak bude nezaboravan uz vrhunski **proizvod** sa svim prednostima koje nudi Pretty Love brend.

Prijavite se na putovanje užitka koje nikada nećete zaboraviti. Povedite se svojim instinktom i donosite odluku koja će vas odvesti do novog nivoa zadovoljstva. Uživanje nikada nije bilo jednostavnije. Naručite sada i otkrijte sve što **vibrirajuće gaćice na daljinski** mogu učiniti za vas. Fantazije su na dohvat ruke, stoga se prepustite trenucima koji će vas ispuniti radošću i uzbuđenjem.

## Deklaracija

Model:	Vibrirajuće gaćice na daljinski DEBRA01530
Naziv i vrsta robe:	Vibro Gaćice
Brend:	Pretty Love
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   G tačka   Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6959532316230
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA01530-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA01530-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR